

Дальне-Восточный УТ

Орган Дальбюро ЦК РКП и Дальревкома.

№ 83—707.

Чита. Пятница, 11-го апреля 1924 г.

№ 83—707

Чита, 11-го апреля.

Укреплять партийный костяк.

Условия Дальневостока выдвигают на первый план увеличение пролетарского состава партии. В ходе работы над ленинским призывом дальневосточная организация в целом сможет, не теряя времени на разговоры, приступить к жизни дальнейшему привлечению рабочих в свои ряды и тем самым заложить крепкую основу для осуществления резолюции последней всесоюзной партконференции о партстроительстве и борьбе с непролетарскими склонами.

Среди очередных задач, стоящих перед партией, работа среди "Ленинского призыва" выделяется, как задача первостепенной важности.

Произошел колоссальный факт. За короткий срок пролетарская основа партии расширилась и укрепилась. Увеличение пролетарского состава партии явилось ближайшим следствием этого факта, что партия за последние времена привнесла к себе единицы беспартийных рабочих масс. Эти беспартийные до поры до времени ограничивались пассивным соучастием партии, но в нужный момент, под неизвестным влиянием смерти Ленина, в партию вошли.

Быстрое увеличение пролетарского ядра в партии уже имело свои положительные результаты. Создалась обстановка, нужная для проработки в жизнь резолюции последней партконференции о партстроительстве. Партия имеет теперь широкую пролетарскую базу, что она, с одной стороны, с успехом может выполнить задачу решительной борьбы со всяким родом склонностями, подрывающими идеино-организационное единство и сплоченность ее рядов, с другой—может проводить курс на внутреннюю демократию, который в ленинском призывае означает усиление активности членской массы, вовлечение ее в практическую работу.

Нигде эти задачи не стоят, быть может, так остро, как у нас на Дальнем Востоке. В своем проекте резолюции и шестой Областной конференции Дальбюро указывает на те условия дальневосточной обстановки, которые требуют особого внимания не только к вовлечению в партию рабочих от станка, но и к поднятию общего марксистского уровня организации.

Пролетарское ядро партии малочисленно и молодо. Между тем общая дальневосточная обстановка далека не выходит. Царское правительство ведет на Дальнем Востоке политику, которая определяется соображенными военно-стратегическим и колониальным характером. Эта политика задерживает хозяйственное развитие на Дальнем Востоке, в то же время она дает дальневосточному населению—в частности буржуазии и купеческому крестьянству—некоторые выгоды за счет населения остальной России.

Советская власть ведет на Дальнем Востоке это имеет первостепенное значение.

Посевная кампания.

К наступающей посевной кампании органами Советской власти предпринята большая работа. Посевная площадь прошлого года будет сохранена и даже увеличена в отдельных районах. Полный успех кампании зависит от самодеятельности крестьянства. Сельские советские и партийные органы должны эту самодеятельность всячески побуждать

Время начала посевов приближается. В первой половине апреля месяца начнется сев в Приморской губернии, во второй половине в Амурской и в первых числах мая в Забайкальской губернии.

Посевная кампания этого года проводится под лозунгами: 1) сохранять посевные площади прошлого года, расширять при этом посевы продовольственных и промышленно-технических культур; 2) повысить урожайность путем улучшения семенного материала и техники обработки земли.

В направлении осуществления этих основных задач велась вся подготовительная работа по проведению наступившей посевакампании.

По настоящему момента проведены следующие главнейшие мероприятия: заготовка 600.000 пудов семян, большая часть которых выдается в ссуду беднейшему крестьянству на льготных условиях возврата, организацией во всех губерниях зерноиспытательных пунктов и передвижных обозов по очистке и обеззараживанию семян. Затем осуществляются открытия во всех губерниях государственных складов и ремонтных мастерских, снажающих крестьянство сельскохозяйственными машинами и орудиями в кредит по ценам 1914 года и производящих ремонт инвентаря, проведение широкой устной и печатной агрономической пропаганды, направленной в сторону развития сельского

П. Мамонов.

П. Мамонов.

ГРУППА ГИДРОГРАФИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА
1934-68

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Сегодня в №-ре

Накануне Советско-английской конференции.

Итоги выборов в Италии.—Конфликт с Румынией.

Приговор по делу банды Дуганова.

Подписная цена на газету.	
Для городских подписчиков с доставкой на дом:	2 р. 15 к. зол.
1 месяц	2 р. 15 к. зол.
3	6
6	11
12	20
Для иностранных подписчиков с пересыпкой по почте:	
1 месяц	2 р. 50 к. зол.
3	6
6	12
12	22

Цена отдельного № 12½ к. золотом.

Для коллективных городских и деревенских индивидуальных подписчиков местных складов 20%.

Цена на 3, 6 и 12 месяцев для учреждений и лиц, приходящихся подписчику только за пачечный расчет.

В Париже Отчисления и т. д. гравийной подписи пакет в двойном, срезанном с иностранных, размере.

Объявления для печатания в газете принимаются по следующей тарифу за строку пятнадцати на последней странице после текста—10 к. зол., на 2 и 3 странице 20 к. зол. текста 40 к. зол. Для иностранных объявлений впереди текста 30 к. зол. позднее—20 к.

Адрес редакции и конторы

Чита, пассаж Второва, тел. № 471, кабинет редакции—телефон № 91.

Рукописи, присыпаемые в редакцию, должны быть написаны на одной стороне листа, четко, ясно и по новой орфографии.

Сообщения и рукописи письменные (без подписи автора и его адреса) уничтожаются без прочтения.

Ответственность за хранение цепреплатных к печати рукописей редакция на себя не принимает.

Приятные к печати рукописи могут подлежать сокращению и поправкам, по усмотрению редакции, и оплачиваются по пришитым общим правилам.

Начало Советско-английской конференции.
(Телеграмма «Роста»).

Консерваторы запросом Макдональду в парламенте пытаются сделать отвод членам совдепделегации т. т. Литвинову и Родштейну.—Лицеевые нападки на членов совдепделегации встречают должный отпор со стороны «Дейли Ньюс».—Визы на въезд в Англию т. т. Литвинову и Родштейну получены.

Попытка с негодяевыми средстами.

которые остаются членами Советской делегации.

Отпор лицемерам.

«Дейли Ньюс» в передовой пропаганде обвиняет противников национализации в антибританской пропаганде. Это обвинение звучало бы иначе, если бы антисоветская британская пропаганда, в свою очередь, была бы хотя немножко слабее.

В АНГЛИИ.

(Телеграмма «Роста»).

Очередной зигзаг.

МОСКВА, 9. «Правда» в передней «Очередной зигзаг» пишет:

«Обороты внутренней торговли в марте скратились по сравнению с февралем смыши 30 проц. на Московской бирже—на 34 проц. на Ленинградской—29 проц., на Ростовской—36 проц., Ярославской—39 процентов.

Столь резкое снижение операций внутренней торговли могло быть вызвано не грустные размышлениями, если бы оно было неожиданным. Однако, мы его ждали и об этом искали.

Февральское оживление рынка было слишком ликорадочным, чтобы считать его показателем для целого периода. Оно протекало в условиях максимального скжатия розничных, главным образом оптовых, когда частному розничному купцу могло казаться, что они скоро начнут снова разжиматься.

Обстановка весьма благоприятствовала росту оптовых оборотов, и последние действительно достигли больших размеров, небывалых за все время ЕЭГРа. Испод за этим следовало ждать развития рознич-

ной торговли, что мы действительно и видим в апреле. Например, московские хлопчато-бумажные магазины забыты в ходе на цыганский расчет. Оживление в розничной торговле также произошло также в марте, но биржа не учитывает различий оборотов, регистрируя лишь крупные сделки.

Несомненно, что в связи с оживлением розничных следует ждать нового роста оптовой торговли. Розничные магазины быстро распределяют свои товары и вынуждены будут их пополнить, обращаясь к оптовикам. Апрель должен дать новые повышения оптовых оборотов.

Подобного рода зигзаг нашей коньконтурной кривой должен быть признан полным спокойствием.

Это значит, что зигзаги не могут быть предвестниками более серьезных и опасных явлений. Конечно, могут. Но в данном случае этого нет, ибо было бы странно, если бы торговые обороты в марте превзошли февральские или даже удержались на февральском уровне».

Попытка с негодяевыми средстами.

зывавшиеся членами Советской делегации.

ЛОНДОН, 9. Консерваторы за

просили Макдональда в палате общих известили им, что Литвинов был неофициальным представителем России в Англии в 1918 г., нарушил обещание о непропаганде и по настоянию Английского правительства выехал из Лондона? И не предполагает ли Английское правительство протестовать против назначения Литвинова в советско-английскую комиссию?

Макдональд ответил, что указаный факт правительству известен, однако протестует против назначения Литвинова нет оснований, ибо Литвинов неоднократно участвовал в переговорах с Английским правительством противники изъявили классовый характер статьи, предполагая взять расходы по оплате квартир безработных на счет государства.

Все время премьер правительство заявляло, что оно идет на новые

заявки, не оппозиция отвергла и это предложение. Законопроект поставлен на голосование, результаты которого сообщались вчера. На

другой день состоялось совещание кабинета, обсуждавшее вопрос о дальнейших шагах правительства.

Из полуофициальных источников сообщают, что правительство не намерено подать в отставку.

Предпринимательские условия

ствергнуты.

Из Саутгемптона сообщают, что судостроительные рабочие отвергли предложенные условия.

Предприниматели начинают локоть 10 апреля

Вопросы лесоустройства на ДВ.

По последним данным 1923 года, основанным на проверке для бывшей в Москве в прошлом году Высшей сельскохозяйственной выставки, лесоустройство на ДВО, составляющее 12% от всей площади 2.700.000 дес. с ежегодными сметными отпусками, вреда на лесоустройства и лесоснабжения, включая лесопарковые участки по всей ДВО числит- ся 72.949.000 куб. м.

Распределение лесопарковых площа- дей в отношении лесоустройства и лесоснабжения, включая лесопарковые участки по всему ДВО, числит- ся 72.949.000 куб. м.

Приведенные цифры красноречивее всяких слов указывают на остроту необходимости изучения лесов ДВО, составляющих, как мы видим, огромную материальную ценность.

Вследствие сказанного вопросы лесоустройства на ДВ. само собой выдвигаются на первый план, а в Приморской губ., наприм., леса которой тяготеют к иностранным рынкам, даже в первую очередь.

Весьма оживленные переговоры о лесоустройстве на ДВО, включая лесопарковые участки по всему ДВО, числит- ся 72.949.000 куб. м.

При этом, что и в минувшем году, вновь лесопарковые участки по всему ДВО, числит- ся 72.949.000 куб. м.

Всего поступило по этим участкам в кассу Примор. обл. земледелия в 1921 году 1462790 р.

В текущем 1924 году ожидается доходов от лесов ДВО 2.211.000 руб. при условии благоприятного разрешения вопроса о лесных концессиях. В противном случае сумма доходов от лесов останется почти той же, что и в минувшем году.

Доходность лесов.

Возможная доходность лесов ДВО, по исчислению лесного отдела Дальзема, определяется суммой 30 млн. рублей. На самом деле в 1922 году доходность эта выразилась суммой 2.178.091 руб.

В 1923 году она несколько понизилась, благодаря аннулированию всех концессионных договоров, заключенных на лесные участки с лесопарковыми участками.

Последняя, благодаря росту будущего и спичечного производства, определенная в 1923 году, была в 1924 году 260.000 куб. фут. В нашем лесе занялся спичечным производством Китай, ввозящий ежегодно до 20—25 млн. куб. фут. Далее, в нашем лесу обеспечен в Июнь Китай, Британскую Индию и Австралию.

Общая смыкость ближайших к нам иностранных рынков определяется до 200 млн. куб. фут., помимо того что сведением американских газет на восстановление разрушений от землетрясения Японии потребуется от 175 до 200 млн. куб. фут.

Но даже и в этом своем размере экспорт Приморского леса является слишком большим, по сравнению с лесом-экспортом нашей Западной Америки, отпустившей в марте 1922 года 90 млн. куб. фут.

Причинами, задержавшими рост русского экспорта леса, специалисты считают неправильную лесопарковую политику прежнего правительства, возвращавшую на Дальнем Востоке долгосрочную эксплуатацию лесов.

Вместе долгосрочной эксплуатации лесов практиковался способ продаж лесопарковым лесам по одногод

ДАЛЬНЕ-ВОСТОЧНЫЙ ПУТЬ

КИНО-ТЕАТР
КРАСНАЯ ЗЕМЛЯ
(б., «Онник»).
Нацисст против смерти.
Четверг 10, пятница 11, суббота 12 и воскресенье 13 апреля.
В антрактах выступают любимцы Ленинграда
Александр Надеждин. Новый рапортер.

Пятница 11, Суббота 12 и воскресенье 13 апреля 2-я серия
СКАЗКА ЛЮБви ДОРОГИЙ
МОЛЧИ ГРУСТЬ, МОЛЧИ...
в 6 частях, с участием Веры Холодной, Максимова,
Руничка, Хоколева, Полонского, Чорданина и др.
АНОНС **Всадник без головы.** АНОНС

В субботу, 12 апреля, 3-х летний юбилей мунтажника.
Пойдет опера **«Сельская честь»** в 2-х действиях,
муз. Маскавиль.
КОНЦЕРТ.
Начало в 8 час. вечера.
ХОРОШАЯ СОЛНЧЕЧНАЯ СТРАНА! Альянс. А. Тольский.

Дальневосточно-Сибирское Акционерное Общество
«КНИЖНОЕ ДЕЛО»
Книжнодательство и книжно-печатебумажная торговля.
Исконочительное представительство на Д. В. книгоиздательства: «Гос-
издат», Р.С.Ф.С.Р., «Госиздат Украины», «Красная Нояь», «Новая
деревня», «Госиздат Р.С.Ф.С.Р.» и «Новая Москва».
Приложение к Газете: Контора: Чит. Тел. 340.
Изд. Отл.: Контора: Чит. Тел. 573. Маг. в Чите, тел. 213.
Г. Чита, Калининская, 29.

Поступила в продажу литература антиправительственного характера:
Древ. А.—Миф о Христе
Древ. Э.—О богочестии (наиболее распространенные)
Синай. И.—Богочестие, разрывание
Президент, национального Бога.
О проповеди и правой вере,
об истине и ложных Богах.
Библейский.—Сказание об Адаме и Еве.

К организации технической секции.

Развитие авиации требует глубокой технической проработки вопроса. Здесь прежде всего встает вопрос о расширении безмоторного летания, изучении метеорологических условий, проекте сети аэропортов. Для такой проработки необходимо создание технической секции с участием техников, экономистов, естественников.

Краевое общество друзей решило вплотную подойти к вопросу о развитии авиации на Дальнем Востоке. Сложный сам по себе, этот вопрос требует предварительной проработки как с организационной стороны, так и в технической.

Техническая проработка решения вопроса в свою очередь должна быть достаточно глубокой и разносторонней.

Наряду с изучением местных условий развития авиации, — например, выяснением определенных направлений желательных и экономически возможных аэроиниций и определения метеорологических особенностей края, могущих так или иначе влиять на успех применения авиации, — необходимо сам принцип авиации настолько приблизить к населению, чтобы оно сначала освоилось бы с ним, а затем и почувствовало потребность в авиации для своих нужд.

Наиболее просто этого можно достичнуть путем распространения планеризма или безмоторного летания. Когда взрослая молодежь уменьшит игру в футбол будет увлекаться полетами на планерах, тогда ее вспоминание о планерах, а затем и куплетами на планерах, конечно, с помощью авиомастерских, а затем и кустарно-

стственно.

МОСКВА

Мозаика личных впечатлений и рассказов.

(Продолжение).

Непечат.

А эти совсем другой сорт людей: им все надоело. Они прошли в шантанах и ресторанах все этапы любви, разности и разочарований, все классическое им надоело, революционное им не нравится или вовсе его не интересует, а душа и тело, весь день жаждо гоняющиеся за миллиардами, к вечеру требуют сильных и необычных развлечений.

8. Искусство и достижения.

Искусство ищет новых путей. Выставки, передвижные выставки, Театр «Чтена». Драма «М-перехольда». Правда при виде большинства картин и пестрых париков артистов вспоминаются все старые анекдоты: «Хорошо! Картинка остается за мной. Только будьте любезны обозначить, где верх и где низ».

О старых музеях, картиных галереях и о том, что они не только сохранились, но и пополнены, знают всякий.

Из новых—действительно новым, интересным понятным и заслуживающим непримиримого посещения является «Выставка (памятников) революции», (Гверсакул), где экспонаты сгруппированы по роду и гомам.

Меерхольд (не тот, а другой) изобрел новую постановку «Леса», Островского. Драма разделена на 30 (а может и 40) сценических эпизодов, в драме введены новые лирические и эпизоды, на сцене идут иногда по 2—3 эпизода одновременно и вначале получается у зрителя сумбур, а потом приходит вывод: «Постановка интересна, а сумбур—наша жизнь».

Профессор Сержинков изобрел театр «Чтена», солнечное и коллекционное чтение и объясняет свою идею так:

«При индивидуальном чтении какой либо поэмы или баллады или легенды совершенство не воспроизводится тот окружающий мир, который родил читаемое произведение и без которого понять произведение невозможно, потому что колекционное чтение "удается" передавать индивидуальное переживание и воспроизвести его».

Из подложки исполненных проф. Сержинкова и его 30 артиста-

В Германии.

(Телеграмма «Роста»).

Декларация мранбесов. БЕРЛИН. 9. Тевтонская партия в выборном воззвании говорит: «Нашей конечной целью является образование Тевтонского государства. Только оно окажется способным стимулировать Версальский договор и заменить инквизицию парламентаризмом тевтонско-социальной ди-

ктатурой. Классовая борьба должна быть заменена сотрудничеством всех на народа».

В конце воззвания указывается первые практические мероприятия: запрещение всякой печати, кроме тевтонской, введение всеобщей воинской повинности, отмена прав евреев и пр.

Во Франции.

(Телеграмма «Роста»).

Голосами социал-лабористов. ПАРИЖ. 9. В палате депутатов коммунистов Леви, критикуя правительственный проект социального страхования, по которому большинство рабочих, не достигших 60 лет, лишаются вознаграждения, указал, что рабочие, кроме своей части на социальное страхование, будут уплачивать и часть хозяина и государства в форме налога.

Леви просил привести исполнованию государством наименее суммы, вносимые рабочими на социальное страхование. Страхование рабочих осуществляется только при Советском строе.

Первые статьи правительственно-го проекта принятия палатой. Переход вола голоса социалистов, голосовавших за проект.

Паше в ход золотой запас.

Таким образом, дело развития авиации на Дальнем Востоке получает в первых порах работы по крайней мере в трех направлениях:

1) Создания планеров и распространения безмоторного летания.

2) Изучения метеорологических условий края с точки зрения развития автотранспорта.

3) Разработка проекта сети железнодорожных и экономических возможностей аэроиниций.

Работы в этих трех направлениях должны быть задачей организованной при Краевом ОДВФ технической секции.

Из формулированного характера работы по развитию авиации на Дальнем Востоке ясно, какие разнородные специальности могут и должны принять в ней активное участие.

Изотаки края—экономисты и естественники, наряду с техниками и летчиками должны быть в этом отношении объединены для совместной работы, чтобы Дальневосточная Октябрьская народная республика, имеющая такую же производительность, как развитая авиация, не отстала бы как от центральной части Республики, так и от сопредельных с нами государств.

Изотаки края—экономисты и естественники, наряду с техниками и летчиками должны быть в этом отношении объединены для совместной работы, чтобы Дальневосточная Октябрьская народная республика, имеющая такую же производительность, как развитая авиация, не отстала бы как от центральной части Республики, так и от сопредельных с нами государств.

Минимум зарплаты на апрель в Якутии.

Опубликовано постановление Наркомтруда о минимуме заработной платы на апрель, по которому Якутская республика отнесена к 1-му поясу с минимумом в 6 черв.

0 во изучения Сибири, Урала и Дальнего востока.

При клубе политических категорий организуется «Общество изучения Сибири, Урала и Дальнего востока».

Арест главаря белобандитов ВЛАДИВОСТОК. 9. 7 апреля во Владивосток доставлен на Ноградскую главу белобандитов Павел Шининцы, выданный китайскими властями и арестован на границе. Шининцы высказали Китаем за границей китайских сел на китайской территории. Кроме того, арестованы 120 белобандитов из числа гражданской администрации и 100 китайцев.

БЛАГОВЕЩЕНСК. 9. На торжественном заседании Горсовета состоялись приводы демобилизованных красноармейцев. 75 красноармейцев назначены на различные должности.

Для планомерной реализации крестьяйма.

В целях поддержки кожпромышленности.

Президиум Госплана СССР принял необходимые меры для стимулирования производства кожевенного сырья из заимствований.

Изотаки края—экономисты и естественники, наряду с техниками и летчиками должны быть в этом отношении объединены для совместной работы, чтобы Дальневосточная Октябрьская народная республика, имеющая такую же производительность, как развитая авиация, не отстала бы как от центральной части Республики, так и от сопредельных с нами государств.

БЛАГОВЕЩЕНСК. 9. Закончился охотничьий сезон на севере Приморья, дащий большой сбор белки. Удача была также охота на крупного зверя.

Всех возможностей охотники, однако, не использовали вследствие недостатка и дорогоизнанки огнестрельных припасов. Фураж горюха приобреталась за 10 белок, сотня киппелей—за 6 белок.

Производство Мирного, а я позволил себе отнести это и к предпринимателям и к членам», гастро-лии и народному хозяйству.

БЛАГОВЕЩЕНСК. 9. Закончился охотничьий сезон на севере Приморья, дащий большой сбор белки. Удача была также охота на крупного зверя.

Всех возможностей охотники, однако, не использовали вследствие недостатка и дорогоизнанки огнестрельных припасов. Фураж горюха приобреталась за 10 белок, сотня киппелей—за 6 белок.

Снабжение твердой валюты Якутии.

Наркомфином производится планомерное снабжение Якутской республики твердой валюты. К предпринимателям и народному хозяйству.

Институт торговцев-разносчиков. Муссакко ввел институт торговцев-разносчиков. Разносчики снабжаются особыми нагрудными знаками и продают за наличный расчет целые отрезы с ярлыками треста.

На контрактовой ярмарке КИЕВ. 7. На контрактовой ярмарке в Киеве продано импортных товаров на 1 миллиард руб.—вдвое больше, чем на Крещенской ярмарке.

Ярмарком организован широкое культурное обслуживание прибывающих на ярмарку крестьян. Открыты крестьянские общежития и хатынинь, где устраиваются доклады по сельскому хозяйству.

К. А. Закуральский.

(Окончание следующее).

Партийная жизнь.

о МОПРе.

с страхования, 5) Союзные вопросы: организация, культиваторы и т. д.

Материальная сторона сезона.

Всего на организацию спектакльно-рекламного сезона израсходовано 500 тысяч рублей.

Спектакль расходит 500 тысяч рублей.

Спектакль организует общественное движение.

На спектакль выделяются 100 тысяч рублей.

ВРАЧИ:

Д-р А. Л. Архипова
принимает по женским и венерическим болезням. Прием с 4—6 ч. веч. Адрес: ул. Якутской и Ангарской, дом Соловьева. 2014-м.

Врач А. В. Сегельман
Сифилис, нарывы и венерические болезни. Прим. больных: кроме праздников, с 4—6 ч. веч. Сретенская 27, между Большой и Ангарской. 4716—м.

Американская зуботехническая лаборатория
зубного врача Я. И. Гуральского.
Софийская ул., д. Гантимурова, про-
тив "Гатаника".
Имеется зуботехнический кабинет.
Прим. с 10—12 и 3—5 час. веч.
4042—м.

Д-р В. Ф. Тальковский
принимает по хирургическим болезням и оперативной гинекологии, ежедневно, кроме праздников, от 4—6 ч. Угл. Николаевской и Коротковской кв. Шешнелевич. 4853—м.

ДОКТОР
А. М. Краснопольский.
внутренние (посещение больных на дому) и венерические болезни.
Адрес: угол Ангарской и Якутской д. Соловьева. 28—м.

Доктор И. М. Ковалевский.
Сифилис, венерические.
Прием с 4 до 6, кроме праздничных дней.
Сретенская 33, между Енисейской и Ангарской. 612-м.

Доктор Е. В. Альбинская
Женские болезни и акушерство.
От 11—1 и от 4—6.
Смоленская 37, д. Сиванова, между Корейской и Николаевской. 705—м.

Доктор И. М. Помус.
Прим. больных специальностью по сифилису, кожным и венерическим болезням.
Ср. Большой и Краснопольской, дом Помус, телефон 506. 733—м.

Зубной врач
С. Д. Шпизман.
Лечебные, пломбировочные вставление и искусства, зубов, золотых коронок и мостов. Прим. от 9 час. утра до 1 часу дня, и от 3 час. до 5 час. вечера. Со- фийская д. быд. Полупова. 840—м.

Считать недействительными ни- же следующие утерянные до-ку- менты.

Беспрочная паспортная книжка, выданная полской гимназии в г. Чите 10-го марта 1920 года, на имя Леопольда Юревича Турейко. 1015

Паспорт, выдан. Чит. гор. раб.-кр. милии в 1923 г., на имя Хат. Аро- новны Смирской. 1010

Вонская личная карточка, на имя Коваленко Ильи Емельяновича год рождения 1899, выдан. Омским уезд. Военкомисариатом. 1011

6-ти месячное свидетельство, выдан. Чит. гор. раб.-кр. милии за № 8248, на имя Владимира Ивановича Напар- ского. 1012

Годовой паспорт за № 3905, выдан. от 29 июня 1923 г. управл. раб.-кр. милии г. Читы, удостоверение личности, выдан. управл. ск. путей Читы, железнодорожной дороги, на имя Петра Прокопьевича Шепеля. 1014

Две дачи
за рекой Ингодой ПРОДАЮТСЯ.
Спросить в магазине Биноградской, Калининская ул.
Там же д. шево предается рояль. 1018—3—1

Дешево продаются два ДОМА
на участке 250 кв. с.
Зейская ул., д. № 10, где фотография. 1007—2—1

Вышел из печати и поступили в продажу СБОРНИК:
"Рынок и биржевые торги Забайкальской губернии".
(Обзор деятельности Чит. Торг. Биржи за первое полугодие 1923 г. февраль 1924 г.).
Сборник продаётся в Читинской Торговой Бирже и во всех отделениях Акционерного Общ. "Книжное Дело". 1003-3-1

Продаются
новотельные молодые, породистые
КОРОВА и ТЕЛОЧКА.
Бульварная, угл. Корейской, д. № 91. 1006—6—1

Разъяснение

Дальневосточного Областного Отдела Труда.

№ 6. 9 апреля 1924 года. Гор. Чита.
Ввиду поступающих запросов от учреждений, предприятий и отдельных лиц относительно или для предновления Пасхи, ДВО Отдел Труда в соответствии с Постановлением НКТ ССР от 3 декабря 23 г. № 169 («Изв. НКТ ССР» № 12/36) и по соглашению этого вопроса с ДВ Бюро ЦСПС **РАЗЪЯСНЯЕТ:**

Предновление Пасхи в текущем году **приурочено к 27 апреля,** поэтому понедельник, 28 апреля, в порядке Постановления ДВО Отдела Труда от 20 июля 23 г. (спубликов. в газете Д. В. Путь № 176/504 от 5 августа 23 г.)

объявляется днем особого отпуска.
Зам. Уполном. труда по ДВ Курпса. 1017—1—1

Согласовано Зам. ОТД Б Клинской. 1017—1—1